

习近平会见荷兰国王

据新华社阿姆斯特丹3月22日电 (记者 李斌 徐剑梅)国家主席习近平22日在阿姆斯特丹会见荷兰国王威廉·亚历山大。当习近平和夫人彭丽媛抵达王宫时,威廉·亚历山大国王和马克西玛王后热情迎接。双方进行亲切友好的交谈。

威廉·亚历山大国王热烈欢迎习近平访问荷兰。他高度评价荷中关系发展,表示荷兰王室长期同中国保持友好交往,我的母亲贝娅特丽克丝任女王期间多次访华。荷兰愿意做中国的好伙伴,希望加强两国务实合作和人文交往,相信习近平主席这次历史性访问必将推动荷中关系进一步发展。

习近平表示,荷兰是最早承认新中国的西方国家之一。中荷合作规模和水平都

习近平同荷兰首相吕特举行会谈

决定建立开放务实的中荷全面合作伙伴关系

据新华社海牙3月23日电

(记者 陈贽 程志良)国家主席习近平23日在海牙同荷兰首相吕特举行会谈。双方就中荷关系和中欧关系深入交换意见,达成重要共识。双方

发表联合声明,一致决定建立开放务实的中荷全面合作伙伴关系。

习近平表示,荷兰是最早承认中华人民共和国的西方国家之一。两国合作起步早、领域广、基础牢,不断创新进取。荷兰也是中国同欧洲开展合作的门户。吕特首相去年11月访华,我们进行了深入交谈,达成许多共识。我们双方都高度重视发展两国关系,对加强合作都有强烈意愿。中方愿同荷方一道,建设好开放务实的中荷全面合作伙伴关系,提升双边合作水平,为中欧关系发展作出更大贡献。

习近平建议双方,第一,保持高层交往,相互尊重,深化互信,尊重彼此核心利益和重大关切。第二,更加重视农业和水利在两国合作中的基础性作用,重点加强奶业、育种、防洪、人才培训、食品安全、技术研发等方面合作。中方欢迎荷兰扩大奶制品对华出口。第三,加强互联互通,促进商品、人员、技术自由流动。中方欢迎荷方

参与上海自由贸易试验区建设。双方要鼓励人员往来,扩大学生和科研人员交流,加强旅游合作。中方决定在荷兰建立中国文化中心。第四,中方欢迎荷方参与中国新型工业化、城镇化、信息化、农业现代化进程,在节能环保、新能源、城市可持续发展、金融服务等领域拓展新的合作,在中欧合作中发挥示范效应。第五,坚持相互开放和自由贸易,共同反对保护主义。中方希望荷方为中国企业在荷投资提供更多便利,希望荷方在欧盟内部发挥积极影响,推动中欧投资协定谈判早日完成,尽快启动中

欧自贸区建设联合可行性研究,妥善解决中欧无线通信产品贸易摩擦。

吕特表示,荷中关系发展良好,两国经济、文化互补性强,互利合作广泛,彼此是重要合作伙伴。习近平主席这次到访,赋予两国关系新的更高定位,这必将进一步深化两国合作。

荷方希望同中方保持密切交往,扩大双边贸易和双向投资,加强科研、食品安全、社会保障、环境保护、服务业等领域合作。荷兰即将在重庆开设总领馆,相信这将进一步推动荷兰同中国中西部地区的交往与合作。中方关于促进欧中贸易和投资的建议符合欧中共同利益。荷兰主张自由贸易,将继续在欧盟内积极推动欧中合作。

吕特就马来西亚航空公司客机失联事件表示慰问。习近平表示,目前多国参与的搜寻工作正在加紧进行。只要有一线希望,我们就会不放弃。

双方还就核安全问题交换了意见,表示愿同其他各方共同努力,推动第三届核安全峰会取得成功,继续保持和推进国际合作。

两国领导人共同见证了能源、农业、经贸、文化等领域合作文件的签署。

李克强在节能减排及应对气候变化工作会议上强调

促进节能减排和低碳发展改善环境和保护生态

据新华社北京3月23日电

3月21日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开节能减排及应对气候变化工作会议,推动落实《政府工作报告》,促进节能减排和低碳发展,研究应对气候变化相关工作。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席会议。

李克强指出,去年节能减排取得新进展,但今年的任务更加艰巨,要在保持经济增长7.5%左右的情况下,实现单位GDP能耗下降3.9%的目标,十分不易。尽管经济存在下行压力,稳增长面临挑战,我们仍要坚定不移地推进节能减排。

李克强说,我们要善抓机遇,进退并举,控制能源消费总量,提高使用效率,调整优化能

源结构,积极发展清洁能源和节能环保产业,开工一批新项目,大力推广分布式能源,发展智能电网,逐步把煤炭比重降

我国未来环境税将逐步增加对排污的惩罚

据新华社北京3月23日电

(韩洁 荣启亮)财税体制改革是2014年改革的重头戏。

财政部部长楼继伟23日在中国发展高层论坛2014年会上透露,需要提交全国人大立法的环境税未来会逐步增加对排污的惩罚,可能要先增加对二氧化硫和氮氧化物排放的惩罚。

楼继伟表示,环境税实际上是一个对排污惩罚的税种。下一步也会考虑推进碳交易,但前提是要确保在行政上有严格的执法,对企业排放多少碳要有严格的测度,只有做到这

全国2/3城市喊渴 节水意识亟待树立

据新华社北京电 (记者

于文静)人均水资源量仅为世界28%,全国2/3城市喊渴,半数水功能区水质不达标、用

水粗放、一些河流的开发利用超过100%……

22日,全国节约用水办公室和水利部新闻宣传中心在北京西单大悦城举办“节水公益讲坛”。

中国科学院水资源研究所所长王建华在讲坛中表示,我国水资源短缺,海河流域等地区地下水超采严重,一些地区

水资源过度开发,造成河流断流、湖泊萎缩、湿地退化等生

态问题,废水排放量不断增加,水体污染严重,亟须树立

节水爱水意识,高效、节约、合理利用水资源。

1万元办理竞买手续,报名截止时间:2014年3月16日。

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行 户名:山东省枣庄市中级人民法院 账号:37001648001059000777 山东富通拍卖有限公司

联系地址:枣庄市鑫昌路163号 联系电话:3123812 3355868 网 址:www.zzhpm.com

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年4月10日上午在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开竞拍王青所有的在滕州市华威玻璃制品有限公司的3561.48m²玻璃,参考价6.96万元。

凡有意竞买者请与我公司联系、看

样、咨询,带相关有效证件交纳保证金

1万元办理竞买手续,报名截止时间:

2014年4月10日10时,在枣庄市中级人

民法院审判庭二楼拍卖厅依现状对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:位于枣庄市台儿庄区泥沟

镇路北侧房产一处。该房屋建筑结

构为砖混结构;楼房共二层,一层建筑面

积为176.7平方米,二层建筑面积为134.73

平方米,其中二层配房面积为16.11平方

米,房屋用途为商业用房。参考价:

77.5328万元,竞买保证金:15万元。

二、竞买申请与登记:有意竞买者应于

2014年4月9日16时前以转账方式将标的的

竞买保证金交至枣庄市中级人民法院指定



2014年江苏省公务员笔试开考

3月23日,在南京林业大学考点,一名考生举着准考证进入考场。

当日,江苏省2014年考试录用公务员公共科目笔试在省内各考区同时举行。今年江苏省计划招录6480名公务员和参照管理单位工作人员,比去年减少了1182名。(刘建华 摄)

中国空军珀斯方向搜寻任务调整为24日展开

据新华社澳大利亚珀斯3月23日电 (记者 黄书波 徐俨俨)

中国空军前方指挥组组长刘殿君说,根据澳方统一安排,中国空军在珀斯方向首次搜寻行动调整为24日展开,重点搜寻南印度洋

发现疑似漂浮物的海域。

中国空军前方指挥组组长刘殿君说,24日凌晨3时,中国两架伊尔-76运输机将依次从澳大利亚皮尔斯空军基地转场到珀斯国际机场,完成加油后飞赴南印度洋

洋中澳两国卫星发现疑似漂浮物的海域进行搜寻,并为中国海上搜救船提供信息。

刘殿君还表示,预计中国空军第一次搜寻的最远距离为2700公里,往返飞行时间8个多小时。考虑到南印度洋任务海域航程远、面积大、海况复杂,为使搜救工作更加有效、科学,中澳双方经过协商,对第一次搜救航线和时间进行了调整。

中方舰船搜寻区域将涵盖澳方中方发现疑似点

据新华社北京3月23日电 (记者 林红梅)

3月23日,中方舰船逐渐向南印度洋疑似海区靠近,下一步搜寻区域将涵盖澳方公布疑似点和中国“高分一号”卫星发现疑似点位置。

中国海上搜救中心指示中方现场舰船注意自身安全,加强对设备的检修、维护、保养,确保船况良好,能够完成恶劣海况下的搜寻任务。同时,敦促澳大利亚搜救机构为中方舰船指定搜寻区域,要求中方搜寻区涵盖澳方公布疑似点和中国“高分一号”卫星发现疑似点位置。

法国决定调动更多卫星资源参与搜寻

新华社巴黎3月23日电 (记者 郭燕)

法国外交部发言人纳达尔23日发表声明说,法国决定调动更多卫星资源参与搜寻马航失联客机。

声明说,法国一卫星利用雷达回波在距澳大利亚珀斯约2300公里的印度洋区域发现了可疑漂浮物。法方立即

将卫星图片材料转交给负责协调搜救行动的马来西亚当局。声明还说,法国已决定调动更多的卫星资源,继续

关注马航客机失联事件

深化改革需要科学安排

—四部门负责人回应解决改革难题

新华社记者 郑晓奕

补贴职业技能培训,并强化企业开展农民工岗位技能培训的责任,足额提取并合理使用职工教育培训经费。

【问题三】为何多年来财政收入增速跑赢GDP增速?

财政部部长楼继伟回应称,前几年财政收入增速大幅高于GDP,主要是因为经济过热使得工业生产者出厂指数(PPI)超过居民消费价格指数(CPI)的增长。但从去年开始,PPI环比负增长,今年前两个月增长也为负,不大可能再现财政收入增速大幅高于GDP的现象,未来财政收入并不乐观。

【问题四】是否会用税收手段鼓励发展新型保险以刺激

个人消费?

楼继伟说,要使群众放心消费,一方面要完善社会医疗保险制度,加快公立医院改革,另一方面要鼓励商业性保险。我国从今年开始实施企业年金、职业年金个人所得税递延纳税优惠政策,即EET税收模式,第一个E指企业和个人在交企业年金时免交个人所得税;第二个E指投资时是免税的,T是指领取年金时要交税。

【问题五】如何完善农

工社保体系?

人社部副部长胡晓义说,五险中对农民工最重要的是三险。解决农民工的工伤保险迫在眉睫,急需提高

工伤保险的普及率和有效性。医疗保障需解决新农合与城镇医保之间体系和机制的不同,逐步实现城乡统筹。养老保险方面,应淡化农民工身份,引导和支持农民工参加职工养老保险,促使雇主履行依法缴费义务。

【问题六】如何缩小企业养老保险金同机关事业单位养老金之间的差距?

胡晓义认为,造成养老金差异在于企业进行了市场化的社会保障制度改革,而机关事业单位的改革还未完成。因此,首先要建立公平的规则,然后遵循市场化原则启动机关事业单位养老金改革。(据新华社北京3月23日电)